
Београд: Кошаркаши Дубаија освојили титулу првака АБА лиге, у четвртој утакмици финалне серије у гостима савладали су Партизан 83:81 (21:23, 18:17, 20:20, 14:18)
субота, 13 јун 2026 01:39

Кошаркаши Дубаија освојили су титулу првака АБА лиге, јер су у четвртој утакмици
финалне серије у гостима савладали Партизан резултатом 83:81 (21:23, 18:17, 20:20,
14:18).

  

  

Тако је Дубаи укупним резултатом 3:1 дошао до прве титуле АБА лиге у својој другој
сезони учествовања у овом такмичењу.

  

Гости су значајно боље отворили меч у Београдској арени, Партизан није проналазио
права решења у нападу, а прве поене су убацили након нешто више од вда минута игре.

  

Тренер црно-белих Ђоан Пењароја је одлучио да затражи тајм-аут након што је
Андерсон погодио за предност Дубаија од 9:2.
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Серијом од 6:0 је београдски тим је успео да приђе на минус четири, па је на половини
прве деонице било 14:10 за клуб из Емирата.

  

Након тројке Вашингтона Партизан је повео први пут током меча, али је Дубаи ипак имао
предност пред другу четвртину (23:21).

  

Дубаи је био бољи и на старту другог дела игре, а Партизану је опет било потребно два
минута да постигну кош.

  

Сличан развој ситуације као и другој половини прве четвртине, домачи су се примакли и
изједначили у једном монету, али и на полувремену је водио Дубаи, само је предност
овог пута била минимална (49:48).

  

Није било коша на обе стране у првом минуту игре у наставку, а Партизан је други пу
повео у мечу поенима Бруна Фернанда на седам минута до краја четвртине.

  

Успорио се ритам меча у поређену са првим полувременом, али је и даље било
подједњако неизвесно.

  

Репрезентативац Србије у редовима Дубаија Алекса Аврамовић је погодио оба слободна
бацања након неспортског фаула Дуејна Вашингтона, па је и пред последњу четвртину
Дубаи био тај који је водио.

  

При резултату 61:61, поново је Аврамовић имао своју секвенцу. Сада га је Браун
фаулирао, Аврамовић био максималан са линије слободних бацања, а потом у истом
нападу асистирао Камењашу.

  

Бонга је донео изједначење (73:73) на три минута до краја сусрета, а онда је бивши
играч црно-белих Давис Бертанс узвратио са четири везана поена.
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Стерлинг Браун је тројком из корнера поново донео изједначење у последњем минуту,
па се ушло у неизесну завршницу меча.

  

Кабенгеле је изнудио фаул на 14 секунди до краја, Аврамовић поново био сигуран са
линије слободних бацања и донео велику победу и титулу Дубаију.

  

Кабенгеле је убацио 14 поена и забележио осам скокова за победнички тим, док су код
Партизана Бонга и Стерлинг Браун завршили меч са 16 поена.

  

Партизан је заврио сезону без осовјеног трофеја, јер су у полуфиналу КЛС-а испали од
ФМП-а.

  

(Данас)
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